
 

Kros - propozicije 
 

STEM Games 2025 
 
 
Kros 
 
Kros je natjecanje u trčanju na otvorenom preko unaprijed zadane staze. Staza je duljine 8 

km za muškarce i 4 km za žene. 

Natjecanje se održava u muškoj i ženskoj konkurenciji. 
 
Svako visoko učilište može prijaviti najviše jednu ekipu u svakoj konkurenciji. 
 
Svi igrači nastupaju na vlastitu odgovornost, te preuzimaju odgovornost za osobne stvari. 
 
Organizator ne odgovara za izgubljeno, ostavljeno i otuđeno. 
 
Kros se trči bez obzira na vremenske uvjete. 
 
Sustav natjecanja 
 
Svi će natjecatelji krenuti/startati istovremeno ( u vrijeme definirano službenim STEM Games 
2023 rasporedom natjecanja ), na istom mjestu te će trčati istom stazom (duljine 8 km za 
muškarce i 4 km za žene). Moguće je razdvajanje muške i ženske utrke, ovisno o količini 
natjecatelja i eventualnim ograničenjima s prostorom na startu utrke. 
 
Pravila natjecanja 
 
Broj prijavljenih po instituciji je ograničen na 5 trkača. 
 
Ako natjecatelj ne prođe ciljnu ravninu unutar sat vremena, dodjeljuje mu se oznaka DNF 

(did not finish). 

 
Svi natjecatelji će se striktno držati označene staze, a u slučaju odstupanja od staze ili 
eventualnog „kraćenja“ staze, natjecatelj će biti kažnjen s diskvalifikacijom koja će se očitovati u 
rezultatima oznakom DQ ( disqualified ). 
 
Svi natjecatelji koji se prijave, a ne pojave na startu utrke će biti označeni statusom DNS (did 

not start) te neće biti uključeni u individualni ili timski plasman. 

 
Plasman 

 
Muška i ženska konkurencija ima zasebne tablice plasmana. To vrijedi i za individualni i 

timski plasman. 

 



Natjecatelji se na cilju rangiraju individualno, od najbržeg prema najsporijem, ovisno o 
vremenu potrebnom za istrčavanje staze.U slučaju istog vremena, natjecatelji dijele mjesto na 
tablici. 

 
Timski se plasman određuje zbrajanjem plasmana 3 najbrža člana tima, a timovi se rangiraju 

po zbroju plasmana, od najmanjeg prema najvećem. 

 
U slučaju istog zbroja plasmana, prednost dobiva tim čiji je četvrti trkač imao bolji individualni 
plasman. U slučaju istog plasmana, gleda se peti trkač. Ako se tim procesom dođe do 
situacije u kojoj jedan od timova više nema trkača, taj se tim rangira niže, u suprotnom timovi 
dijele mjesto u ukupnom poretku 

 


